第６講と第８講の略解
第６講

１３
①たて×よこ、　７×８、　５６ｃｍ²
②（１辺）×（１辺）、　１２×１２、　１４４ｃｍ²
③底辺×高さ÷２、　８×９÷２、　３６ｃｍ²
④底辺×高さ、　１２×８、　９６ｃｍ²
⑤半径×半径×３．１４、　１５×１５×３．１４、　７０６．５ｃｍ²

１４
①１００　②１０００　③１０　④１００００　⑤１０００　⑥１００００００

注：センチとは（１／１００）倍、ミリとは（１／１０００）倍、キロとは１０００倍。
第８講

１７①はじめの食用油＝（１．５８ｋｇ－１．３６ｋｇ）÷（１／４）＝０．８８ｋｇ

　　　瓶だけの重さ　＝　１．５８ｋｇ－０．８８ｋｇ　＝　０．７ｋｇ

　　②横の長さ＝（６８ｃｍ－５６ｃｍ）÷（（１／３）×２）＝１８ｃｍ

　　　縦の長さ＝（５６ｃｍ－１８ｃｍ×２）÷２＝１０ｃｍ

　　③ここでは、仕入れ値に対する２（３）割りを、意味している。「ふくめて」より「足して」の方が良い表現かもしれない。
　　　机の仕入れ値＝（５７００円―５４００円）÷０．１＝３０００円

　　　いすの仕入れ値＝（５４００円―３０００円×１．２）÷１．２＝１５００円

